
400. дан рата у Украјини: Пентагон - САД су завршиле обуку украјинских војника на ПВО системима „Патриот“. Бела кућа: Не постоји правни начин да се Русији одузме стално чланство у Савету безбедности УН
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Специјална операција руске војске, 400. дан. Руске снаге настављају да напредују на
делу фронта код Купјанска. Настављају се борбе за Артјомовск. Украјинске снаге
гранатирају градове у Донбасу користећи муницију калибра НАТО.

  

  

21:42 30.03.2023

    

21:30 30.03.2023

  

Експлозије у Харковској и Сумској области.

  

20:27 30.03.2023
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САД завршиле обуку украјинских војника на системима „Патриот“

  

У Сједињеним Америчким Државама је завршена обука 65 украјинских војника на
системима противваздухопловне одбране „Патриот“ и они су послати у Европу, изјавио је
портпарол Пентагона Патрик Рајдер.

  

Обука је одржана у војној бази Форт Сил у америчкој држави Оклахома. Према његовим
речима, САД су до сада обучиле око 7.000 украјинских војника, а амерички савезници, из
26 земаља, су обучили више од 11.000 украјинских војника.

  

20:23 30.03.2023

  

Владимир Путин потписао је указ о пролећној регрутацији која почиње 1. априла и траје
до 15. јула.

  

Током ове кампање планирано је да се позове 147.000 Руса који нису у резервном
саставу и испуњавају услове закона „О војној дужности и служењу војног рока“. Шеф
државе је наложио влади, регионалним органима да обезбеде спровођење активности у
вези са указом.

  

Како је раније данас појаснио шеф комитета Државне думе за одбрану Андреј
Картаполов, регрути неће бити слати на службу у областима ДНР, ЛНР, Херсонску и
Запорошку област.

  

19:01 30.03.2023

  

Денис Пушилин: Руске снаге одбијају нападе украјинске војске у правцу Угљедара
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Руска војска у правцу Угљедара одбија покушаје украјинске војске да крену у
контранапад и наше јединице добро одбијају све нападе и побољшавају своје позиције
када су у могућности, изјавио је вршилац дужности лидера Доњецке Народне Републике
Денис Пушилин.

  

18:53 30.03.2023

  

САД послале Украјини 400 милиона долара за обнову енергетског система Сједињене
Америчке Државе су Украјини послале 400 милиона долара финансијске и хуманитарне
помоћи, као и за обнову разрушеног енергетског система, пише у изјави Агенције САД за
међународни развој (УСАИД).

  

17:27 30.03.2023

  

Четири МиГ-29 које је Словачка испоручила Украјини дејствују у Харковској области,
саопштили су представници кијевског режима. Познато је да је након модернизације у
авионе уграђена електроника западне производње.

  

16:27 30.03.2023

    

16:09 30.03.2023

  

Ако украјинска контраофанзива буде неуспешна, Запад ће имати више присталица за
проналажење компромиса са Русијом, изјавио је у интервјуу за Фајненшел тајмс
министар спољних послова Украјине Дмитриј Кулеба.

  

„Они (присталице решавања конфликта дипломатским путем) су свуда – у Вашингтону, у
Берлину, у Паризу, у Лондону. Они ће покушати да ураде нешто креативно у духу
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Минска-3“, рекао је украјински дипломата.

  

Он такође сматра да од исхода будуће офанзиве зависи како ће САД и Европа
испоручивати наоружање и опрему Оружаним снагама Украјине у будућности. Осим
тога, Кулеба је додао да се западни политичари држе става да Оружане снаге Украјине
имају „једну одлучујућу битку” која ће одредити исход читавог сукоба.

  

13:35 30.03.2023

  

Најважније са брифинга Министарства одбране: Велики губици Кијева у људству,
оборен хеликоптер Ми-8

  

- На делу фронта око Купјанска у последња 24 сата ликвидирано је 50 украјинских
војника, у правцу ка Красном Лиману њих 130, а уништена су и два оклопна возила,
вишецевни бацач ракета „град“ и самоходна хаубица „акација“

  

- На херсонском делу фронта руске снаге ликвидирале су 25 украјинских војника, као и
на јужнодоњецком и запорошком делу фронта

  

- Највеће губитке противник је у протекла 24 сата претрпео у правцу ка Доњецку –
погинуло је 340 припадика украјинске војске и плаћеника

  

- Код насеља Олговка у Херсонској области уништено је складиште муниције 126.
украјинске бригаде територијалне одбране

  

- Код насеља Зализнично у Запорошкој области уништено је складиште горива 102.
украјинске бригаде територијалне одбране
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- Руске снаге обориле су у Запорошкој области украјински хеликоптер Ми-8

  

- Руска ПВО први пут је оборила нову украјинску оперативно-тактичку ракету "гром-2"

  

13:26 30.03.2023

  

У ЕУ и Г7 за сада нема консензуса који би омогућио да се изврши ревизија успостављене
максималне цене руске нафте, рекао је на брифингу за новинаре портпарол Европске
комисије Данијел Фери.

  

Санкције Запада на руску нафту уведене су 5. децембра прошле године када је ЕУ
престала да увози нафту која се транспортује морем, а земље Г7, Аустралија и ЕУ су
увеле и ограничење на цену нафте од 60 долара по барелу.

  

12:56 30.03.2023

  

Ваздушна опасност проглашена је на целој територији Украјине.

  

12:23 30.03.2023

  

Лидер ДНР Денис Пушилин изјавио је да ће врло брзо моћи да се каже да је Артјомовск
у потпуном окружењу.

  

Како је навео, град је сада у оперативном окружењу, што значи да су сви путеви под
контролом руске војске.
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"Када је реч о Артјомовску, ствари напредују. Врло брзо ће моћи да се каже да град
потпуно окружен", рекао је он.

  

11:30 30.03.2023

  

Један цивил је погинуо, а 14 је рањено у место Троицко, ЛНР, након што су украјинске
снаге испалиле више пројектила "хајмарс". Оштећена је и болница и локална продавница.

  

11:15 30.03.2023

  

Мађарски министар спољних послова Петер Сијарто рекао је да Европа због погрешних
антируских санкција седам путе скупље плаћа гас у односу на САД и три пута скупље
струју у поређењу са Кином чиме се снижава њена конкурентност.

  

"Једна од последица погрешног избора Брисела је и то што се конкурентност Европе
драматично смањује у светским оквирима. Тешко је бити конкурент, на пример,
америчкој економији ако ми овде седам путе скупље плаћамо гас у поређењу са
Америко, као и кинеској економији откада Европа плаћа три пута скупље струју", рекао
је он.

  

11:10 30.03.2023

  

Ваздушна опасност проглашена је у Одеској и Николајевској области Украјине.

  

11:08 30.03.2023

  

Аустријска опозиција напустила је данас парламент чим је преко видео-линка почело
обраћање украјинског председника Владимира Зеленског.
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Обраћање Зеленског су преносиле и аустријске телевизије.

  

Чим је он почео да говори посланици десничарске странке Слободарске партије
Аустрије напустили су салу.

  

Претпходно су противници иступања Зеленског одржали митинг испред зграде
парламента, инсистирајући на неутралности Аустрије и решавању украјинског сукоба
мирним путем.

  

Лидер Слободарске партије Аустрије Херберт Кикл раније је изјавио да за њега и
његову странку обраћање Зеленског у парламенту нема никакве везе са неутралним
статусом Аустрије.

  

10:21 30.03.2023

  

Украјина је добила грант од САД у износу од 1,25 милијарди долара, а средства су
намењена за покривање расхода буџета, саопштено је у Кијеву.

  

08:49 30.03.2023

  

Министарство спољних послова Јапана одлучило је да издвоји пакет хуманитарне
помоћи за Украјину у вредности од 470 милиона долара, наводи се на сајту
Министарство.

  

У саопштењу се додаје да ће средства бити искоришћена за куповину опреме која је
неопходна за деминирање и чишћење рушевина, као и за обнову инфраструктуре,
укључујући и ону која се односи на пољопривредну индустрију Украјине.
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Осим тога, део новца ће бити утрошен на обнављање украјинског енергетског система,
који је страдао услед борбених дејстава.

  

08:13 30.03.2023

  

Украјински министар енергетике Герман Галушченко изјавио је да највеће светске
компаније из сфере енергетике, које су на рачун сукоба у Украјини згрнуле невероватан
профит, треба да усмере део тог новца на обнављање енергетске инфраструктуре
Украјине.

  

„Многе енергетске компаније остварују огроман непредвиђени профит захваљујући рату.
Проценили смо да тај профит износи више од 200 милијарди долара... Мислим да би
било праведно да поделе тај новац са Украјином, мислим на помоћ у обнови енергетског
сектора“, рекао је Галушченко за „Политико“.

  

Издање наводи да се сума коју помиње украјински министар често помиње као профит
који су током прошле године оствариле компаније „Бритиш петролеум“, „Шеврон“,
„Ексонмобајл“, „Тотал“ и „Шел“.

  

07:38 30.03.2023

  

Украјинска војска допрема муницију и појачања у Артјомовск подземним пролазима који
се протежу од места Часовиј Јар, рекао је један од заробљених украјинских војника.

  

06:54 30.03.2023

  

Руске снаге су у правцу ка Купјанску ликвидирале три диверзионо-обавештајне
украјинске групе, саопштио је начелник прес центра групе "Запад" Сергеј Зибински.
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Такође, руске снаге су спречиле ротацију јединица противника на предњим линијама
фронта.

  

(Спутњик)
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